

37662 - У женщины кровотечение после родов в течение 40 дней, и оно еще не прекратилось. Она должна поститься и молиться?

Вопрос

Должна ли недавно родившая женщина поститься в рамадан, если прошло уже 40 дней, но её *нифас* еще не закончился, то есть она еще не очистилась?

Подробный ответ

Ученые разногласили в отношении максимального срока *нифаса* (послеродового кровотечения). Большинство ученых считали, что максимальный срок равняется 40 дням после родов.

Таким образом, если кровь продолжает идти более 40 дней, и, если это совпадает со сроком менструации, то это считается менструацией; если же это не совпадает со сроком менструации, то это считается *истихадой* (кровотечением по болезни). Поэтому следует по истечению 40 дней совершить большое омовение, поститься и совершить молитву, так как она считается очистившейся и делает всё, что делает женщины в период чистоты.